
PRIMAR

S:P24.92. Determinaţi câte bancnote de 5 lei, de 10 lei, respectiv de 50 lei,

sunt necesare pentru a forma cu 120 de bancnote suma de 2025 de lei, ştiind că

numărul bancnotelor de 5 lei este de cinci ori mai mare decât numărul bancnotelor

de 10 lei.

Andrei Bretan, Baia Mare

S:P24.99. Un grup de turişti porneşte din oraşul Borşa şi ajunge după şase

ore la vârful Pietrosul Rodnei. Pe parcursul traseului s-a făcut o singură oprire de

30 de minute la staţia meteo, care reprezintă o treime din timpul necesar pentru a

ajunge de la staţia meteo până în vârf.

Determinaţi câte ore a mers grupul de turişti în prima parte a călătoriei.

Andrei Horvat-Marc, Baia Mare
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